



Fot. Laurent.

IGLESIA DE SAN JUAN DE LETRAN (VALLADOLID)

También dejó su sello el churriguerismo en Valladolid en la iglesia de la Pasión, obra de Felipe Berojo (1666), y en la fachada del antiguo hospital de San Juan de Letrán, que nos muestra la fotografía, fundado en el Campo Grande por un clérigo en 1550, y concedido después para convento a los Mercenarios descalzos. También pasó en aquella época por obra maravillosa de arte esta portada, de extravagantes columnas salomónicas, con un exótico templete por remate, y trofeos de bombas y morteros alejados de toda oportunidad. Sin embargo, mayores travesuras ha hecho el barroquismo, pues esta portada, caprichosa, aunque sea un delirio arquitectónico, está perfectamente ejecutada y no deja de ser simétrica su estructura, por lo que bien merecía conservarse el nombre del autor. La iglesia, de una sola nave con su crucero, fué reedificada en 1641 y está bien adornada; la portada en cuestión es de la misma época.